

Confero Advanced Audio



Описание:

Confero — это программный пакет для простого управления собраниями через веб-сервер Plixus. Для управления звуком он включает лишь несколько фиксированных конфигураций маршрутизации, которые можно применить в вашем веб-браузере.

Лицензия **Confero Advanced Audio** открывает расширенные функции для работы с аудио: она позволяет создавать собственные аудио-конфигурации, визуализируемые с помощью матрицы, а также, легко управлять входами и выходами вашей конференц-системы.

Простая установка:

Вам не потребуется установка на выделенный компьютер, а также настройка выделенной базы данных. Просто откройте веб-браузер, чтобы получить доступ к веб-странице движка и добавьте вашу лицензию. Программное обеспечение не зависит от платформы, и вы можете использовать ПК или ноутбук с ОС Windows или Мас с веб-браузером.

Доступ пользователей к конфигурации:

Если вы используете Confero 360, то вы можете назначать разные роли пользователей. Что позволяет настроить интерфейс так, чтобы видеть только важные для выполнения работы элементы. Как только лицензия Confero Advanced Audio становится активной, профилю **Технического специалиста** разрешено редактировать и создавать различные аудиоконфигурации помимо существующих настройки по умолчанию. В сочетании с Confero 360 профиль **Оператора** или **Председателя** сможет активировать предопределенную конфигурацию и регулировать уровни звука активной конфигурации (громкоговоритель, дополнительный разъем и Dante).

Преимущества:

С лицензией Confero Advanced Audio вы можете:

- Не только использовать настройки звука по умолчанию (normal, distance conferencing, external equalizer, hybrid conferencing, DSP), но и создавать собственные
- » Активировать подготовленную аудиоконфигурацию
- » Редактировать, дублировать и удалять конфигурацию
- » Переключаться между существующими конфигурациями
- » Визуализировать маршрутизации в виде матрицы
- Устанавливать параметры маршрутизации
- Управлять всеми входами и выходами
 (вспомогательными уровнями и уровнями Dante)
- Установить «микс-минус» и количество групп «микс-минус»
- » Направить каналы трансляции на Dante
- Управлять каналами перевода и т.д





Поддерживаемые устройства:

- » Plixus AE-R & MME (CRP7.10 и выше)
- » Confero (7.10 и выше)
- Confidea F series
- » Confidea FLEX series
- » uniCOS
- » Lingua ID
- » (Future version) Confidea G4

Требования к системе:

Совместимые браузеры:

- » Google Chrome (version 81 или выше)
- » Mozilla Firefox (version 75 или выше)
- » Microsoft Edge (version 81 или выше)
- » Apple Safari (version 13 или выше)

Лицензия:

Для разблокировки функций Confero Advanced Audio, требуется приобрести лицензию

71.98.3001 — Confero Advanced Audio и загрузить ее на центральный блок.

